

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

Szám: 14048/2010.

Javaslat
pályázat benyújtására a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetésében
könyvtári és közművelődési érdekeltség-növelő támogatás címen elkülönített
központosított előirányzat igénybevételére

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 5. sz. mellékletének 6. pontja alapján könyvtári és közművelődési érdekeltség-növelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása címen elkülönített központosított előirányzat igénybevételére nyílik lehetősége önkormányzatunknak.

A támogatást az önkormányzat a közművelődési infrastruktúra technikai, műszaki fejlesztéséhez igényelheti. A részletes pályázati feltételeket a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltség-növelő támogatásáról szóló 4/2004.(II.20.) NKÖM rendelet (továbbiakban: Rendelet) határozza meg.

Az alábbiak alapján javaslom pályázat benyújtását a József Attila Művelődési és Konferencia Központ műszaki, technikai fejlesztéséhez.

Szakmai indoklás:

A József Attila Művelődési és Konferencia Központ (továbbiakban: JAMKK) jogelődje a József Attila Művelődési Központ 1966-ban kezdte meg működését, Nógrád megye és Salgótarján reprezentatív kulturális intézményeként.

2007-től funkciója kibővült konferenciák, tanácskozások szervezésével, valamint az irodalmi kávéház működtetésével és városi galéria-terem bérbeadásának feladatával.

A JAMKK feladatai között kiemelt jelentőséget kap a színház- és konferenciaterméhez, a galéria-teremhez, valamint a művelődő és művészeti kiscsoportok, különböző civil szervezetek működéséhez kapcsolódó rendezvények lebonyolítása. Sajnos az utóbbi másfél évtized során a színháztermi hangosítási, világítási és színpad-gépészeti rendszer elérte az alkalmazhatóság határát, így folyamatos felújításra szorul. A pályázati lehetőségek eredményeképpen 1998-ban sikerült elindítani egy több évre szóló felújítási, illetve rekonstrukciós és fejlesztési folyamatot. Ezen folyamat 12. évében járnak, és az elmúlt évek során számos olyan lépés-sorozatot tudtak tenni – nem utolsó sorban ezen folyamatos pályázatnak köszönhetően – mely elősegítette a rendezvények vonatkozásában a kor igényeinek megfelelő technikai feltételrendszer kialakítását, folyamatos korszerűsítést. Legutóbb 2009-ben minisztériumi, önkormányzati és a vállalkozói támogatással elkészült a forgószínpad, mely komoly színpadtechnikai korszerűsítést eredményezett. (Ehhez kapott az intézmény az érdekeltség-növelő pályázat útján támogatást.)

Az intézmény technikai fejlesztési koncepciója az alábbi modulokat tartalmazza:

1. a teljes elektromos felújítást (megvalósult)
2. a belső világítási rendszer korszerűsítését
3. a hangosítási rendszer korszerűsítését
4. a külső rendezvények világítási és hangosítási igényeinek biztosítását
5. színpadgépészeti rendszer átalakítását
6. forgószínpad tervezését és kialakítását (megvalósult)
7. a színpad infrastrukturális rendszerének teljes felújítását
8. az új konferencia terem technikai felszereltségének biztosítását
9. a galéria-terem technikai fejlesztését, felszereltségének biztosítását.

Ezen fejlesztési elképzeléseiket több lépcsőben 2012-2013-ig kívánják megvalósítani. A benyújtandó pályázat a fejlesztési koncepció második, harmadik moduljának (világítás, hangosítás) befejezését, illetve a már önerőből megkezdett negyedik modul folytatását illetve a hetedik, nyolcadik és kilencedik modul megkezdését célozza. Az elektromos rendszer felújítása 1998-ban megkezdődött, és napjainkra sikeresen be is fejeződött. 1998-ban részben pályázati, részben önkormányzati pénzekből elindult a világítási és hangtechnikai rendszer korszerűsítése is, mely az elmúlt években is folytatódott. Így a jelenlegi pályázat már egy megkezdett projekt szerves folytatásaként értékelhető.

Világítási rendszer

Az elmúlt években részben pályázati, részben önkormányzati támogatásnak köszönhetően sikerült lecserélni az elavult fényszórópark jelentős részét. Ezen belül a színháztermet felszerelték korszerű intelligens fényszórókkal, színváltókkal, stroboszkóppal, korszerű – a színházak által általánosan használt – digitális fényvezérlő pulttal. Az elmúlt években a tirisztoros erősáramú áramkörök kiváltása megtörtént, korszerű teljesítmény szabályozással. Figyelembe véve az állandóan változó fejlesztési és technikai igényeket, az alábbi problémákkal kell szembenézniük:

- Szabadtéri rendezvényeken fokozott igény merül fel a megfelelő színvonalú szabadtéri színpadi világítás biztosítására. (Mobil világítási eszközpark)
- A megfelelő színpadi fényeffektusok biztosítása érdekében indokolt a jelenleginél nagyobb számú fényvető elhelyezése, a belső portálok átalakítása. Mindezen feladatok megfelelő színvonalú ellátása indokolja a mellékletben is szereplő legalább 2 db követő fényszóró (2000 e Ft) beszerzését.
- A galéria terem és az irodalmi kávéház rendezvényeinek világosítása jelenleg elavult mobil eszközökkel történik, ezek elhelyezése körülményes és tartószerkezeteik látványa zavaró, helyettük fixen telepített korszerű világosítási berendezések használatát tervezik.

Hangosítási rendszer

Színháztermi és szabadtéri rendezvényeiken műsorok hangosítását ma már nem tudják a mai, korszerű az igényeknek megfelelően biztosítani. Az eszközök mennyisége és minősége egyaránt korlátozza a rendezvények színvonalas lebonyolítását. A szabadtéri rendezvényeik hangosításának alkalmával az alapvető szempont a nagy számú hallgatóság (több ezer fő) előtti megszólalás. Az új fejlesztésnél figyelembe kell venni, hogy a nagy teljesítményen túl a programok változatosságából adódó, műfajonkénti különböző igényű hangosítási feladatoknak is meg kell felelni. A rendszer kiépítésénél fontos szempont az esetenkénti, egy időben, különböző helyszíneken való – viszonylag kisebb teljesítményigényű – hangosítás megoldása is.

A hangosítási rendszer területén elmondható, hogy a jelenlegi rendszer félkész állapotban van. A szabadtéri rendezvények és a konferencia teremben, az irodalmi kávéházban zajló események hangosítása kapcsán egyre nagyobb igény merül fel a vezeték nélküli rendszerek használatára.

Különleges feladatot jelent az 1984 óta megrendezésre kerülő Nemzetközi Dixieland Fesztiválon felmerülő hangosítás. A fesztivál során professzionális megszólalást kell produkálni ugyanazon időben több helyszínen, illetve a felmerülő stúdió és TV hangvonalakat is biztosítani kell.

- Megfelelő megoldást jelenthetne az elmúlt években elkezdett fejlesztés tervszerű folytatása, a megfelelő hangtechnikai eszközpark beszerzése.
- Ezekkel az eszközökkel már nem csak a belső, hanem más szabadtéri rendezvényeken is meg tudnak felelni az elvárásoknak. Az új rendszer segítségével akár több különböző helyszínen lévő rendezvény egyidejű kiszolgálására is lehetőség nyílik, helyszínenként a jelenlegi rendszerükhöz viszonyítva nagyobb teljesítménnyel, és jobb hangminőséggel.
- Állandó problémát jelent a zenekari hangosítások esetében a hangfalrendszer mellett, a megfelelő minőségű és mennyiségű mikrofonok hiánya. Erre jelentene megoldást az elképzelésekben is szereplő mikrofonok beszerzése, melynek várható költsége tartozékaival együtt 240 e Ft.

Színpad, nézőtér, galéria terem, egyéb rendezvényi helyszínek

A színpadi díszletmozgató gépszerkezeteink az épülettel egyidősek. Ez már önmagában is – a folyamatos karbantartások ellenére – szükségessé teszi a rendszer cseréjét. Az elmúlt évtizedekben több alkalommal sort kerítettek ezen gépek felújítására, mára azonban az egyszerű felújítás már nem elegendő, a gépek zajosak és időnként balesetveszélyesek. Berendezéseiket a színházak folyamatosan használják, az előadások elképzelhetetlenek a gyors díszletváltások nélkül, ezek pedig a gépi berendezések gyors, halk és biztonságos működését igényli. Tervezik az elektromos függőmozgató berendezés kialakítását, mely a gyors váltásokhoz nélkülözhetetlen. A forgószínpad kialakítása lehetővé tette azoknak a komolyabb volumenű színháztermi produkcióknak a felkérését-fogadását amelyekhez szükséges szabják a díszletelemek gyors változtatása. Mindemellett a forgószínpad lehetőséget teremtett más típusú, szórakoztató jellegű színpadi produkciók és az amatőr színjátszó csoportok számára a látványosabb, magasabb színvonalú előadások bemutatására.

Az elmúlt években az intézmény profilja bővült konferencia központi szerepkörrel, kialakításra került egy konferencia terem, mely alkalmas kamaratermi előadások megtartására is. A terem jellege miatt szükségessé vált a lépcsőzetes mobil rendszerű nézőtér kialakítása. Ezt a célt szolgálja és fejlesztési koncepció nyolcadik modulja, mely a mellékletben a 2010-as fejlesztések között jelenik meg. A mobil nézőtér megoldást a terem multifunkcionális jellege indokolja.

A főnti technikai fejlesztések megfogalmazását tovább erősítik azon tendenciák melynek lényege, hogy az egyre nagyobb számú helyi szerveződésű csoportok rendezvényeihez is egyre magasabb színvonalú technikai igény párosul.

A technikai fejlesztés 2010. évi tervezett kivitelezési költségeinek elemei:

A pályázott összeg:	5.700 e Ft
Saját önkormányzati önrész:	2.500 e Ft
<hr/>	
Összesen:	8.200 e Ft

A saját forrás fedezete az önkormányzat 2010. évi költségvetésében a felhalmozási pályázatok saját ereje céltartalék előirányzatból biztosítható.

A JAMKK által szakmailag előkészített pályázati anyag 2010. március 25-ig - a pályázati határidőig – benyújtásra kerül.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását

Határozati javaslat

- 1./ Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetésének az 5. sz. melléklet 6. pontja meghatározott, a könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, múzeumok szakmai támogatása címen elkülönített központosított előirányzat igénybevételére a József Attila Művelődési és Konferencia Központ – a mellékletben részletezett 8.200 e Ft összköltségű – 2010. évi műszaki, technikai fejlesztésére irányuló pályázat benyújtását.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 2./ A Közgyűlés a fejlesztés megvalósulásához saját forrásként Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010.(II.15.) sz. rendelet 5. §-a (2) bekezdésének c) pontjában engedélyezett hitelforrás rendelkezésre állása esetén 2.500 eFt-ot biztosít.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2010. március 5.

Reszoly Gusztávné
irodavezető

**A József Attila Művelődési és Konferencia Központ műszaki eszköze fejlesztési terve
költségvetési tervezet**

Megnevezés	mennyiség	egys.ár	összár	ber. éve	2010	2011
Hangosítási beruházások:						
Vezeték nélküli rendszer	4	300	1200	2010	1200	
Mikrofonok	6	40	240	2010	240	
Összesen:			1440			
Világosítás beruházásai						
Követő fényszóró	2	1000	2000	2011		2000
Telepített világosítási eszközpark			2000	2010	2000	
Összesen:			4000			
Színpad - nézőtér- konf.terem						
Diszletmozgatás						
Emelő gépek	12	600	7200	2011		7200
Mobil lelátó rendszer	24	200	4800	2010	4800	
				2010	0	
				2010	0	
Összesen:			12000			
Teljes összeg:			17440		8240	9200
2010-es összeg:			8240			
2011-as összeg:			9200			